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(Az ülést 11.40-kor nyitják meg.)

Hivatalos megnyitóülés

Az alábbiak szólalnak fel a Közgyűlésben:

Jan Kohout úr, a Miniszterek Tanácsa hivatalban lévő elnöke, a 
Cseh Köztársaság fejlesztésért felelős külügyminiszter-helyettese, 
Wilkie Rasmussen úr, az AKCS–EU Közös Parlamenti Közgyűlés 
társelnöke, Dr. Mirek Topolanek, a Tanács hivatalban lévő elnö­
ke, a Cseh Köztársaság miniszterelnöke, és Glenys Kinnock 
asszony, az AKCS–EU Közös Parlamenti Közgyűlés társelnöke.

(Az ülést 12.25-kor felfüggesztik, majd 15.05-kor folytatják.)

ELNÖK: Glenys KINNOCK

társelnök

A Közös Parlamenti Közgyűlés ülése

A társelnök köszönti valamennyi résztvevőt. Egyperces csendet 
kér a szudáni Abdalla Mohamed Bedri – a Közös Parlamenti Köz­
gyűlés tagja – hirtelen elhalálozására való megemlékezés alkalmá­
ból. A Közgyűlés nevében együttérzését fejezi ki továbbá az 
Olaszországban azon a napon pusztító, magas halálozási arán­
nyal járó földrengés áldozatai iránt.

1.  A Közös Parlamenti Közgyűlés összetétele

A társelnök bejelenti, hogy a Közös Parlamenti Közgyűlés tagjai­
nak listáját az AKCS-államok hatóságai  és az Európai Parlament 
elnöke által továbbított formában mellékletként csatolják a 
jegyzőkönyvhöz.

2.  A nem parlamenti képviselők akkreditációja

A társelnök bejelenti, hogy az AKCS-államok hatóságai elküldték 
a nem parlamenti képviselők névsorát. A partnerségi megállapo­
dás 17.  cikke (1)  bekezdésével és a Közös Parlamenti Közgyűlés 
eljárási szabályzatának 1. cikkével összhangban a társelnök java­
solja e képviselők akkreditálását és azt, hogy a névjegyzéket mel­
lékeljék a jegyzőkönyvhöz.

A Közös Parlamenti Közgyűlés ezt megszavazza.

Felszólaló: Hutchinson.

Határozat: A Közös Parlamenti Közgyűlés megegyezik abban, 
hogy figyelmezteti az AKCS-országokat, hogy a küldötteknek par­
lamenti képviselőknek kell lenniük és nagykövetet csak valóban 
különleges esetekben helyettesíthetik őket.

3.  Póttagok

A társelnök bejelenti  az alábbi póttagokat: Fernández Martín 
(López-Istúriz White helyett), Gill (Jöns helyett), Hutchinson 
(McAvan helyett), Kastler (Gaubert helyett), Klass (Coelho helyett), 
Leinen (Grabowska helyett), Neris (Pleguezuelos Aguilar helyett), 
Olajos (Novak helyett), Seeber (Ribeiro e Castro helyett) és Virran­
koski (Busk helyett).

4.  A napirendtervezet elfogadása (ACP–EU/100.498)

A napirendtervezetet az e jegyzőkönyvben foglaltak szerint 
elfogadták.
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